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ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA BONITA DO 

SUL RS. ANO 2024. Aos quatro dias do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, às dezessete 

horas e trinta minutos, nas dependências da Câmara Municipal, realizou-se a 16ª Sessão 

Ordinária de 2024. Após a verificação de quórum, constatou-se a presença dos seguintes 

vereadores: EZEQUIEL TAVARES e JOÃO DAVID RATHKE, da bancada do PSB. 

GILSEMAR HONNEF, ENEIDA ZUCHETTO LAZZARI e DEBORA BUSATTO da bancada 

do PP, CARLOS ALEXANDRE LYRA da bancada do PL, ALMERI IVO PRIBE e OLAVO 

DA ROSA, da bancada PT, EDINEI ISRAEL DA SILVA, da bancada do PSDB. Constatado o 

número legal de vereadores, O Presidente Ver Carlos Alexandre Lyra, em nome de Deus 

declarou abertos os trabalhos da 16ª Sessão Ordinária, saudou a todos os presentes. Colocou em 

discussão e votação a ata da 15ª sessão ordinária de 2024. Aprovada por 7 votos favoráveis. 

ORDEM DO DIA. Moção de apoio as reivindicações da farsul junto ao Ministério 

da Agricultura nº005/2024 proposta pelo Vereador Ezequiel Tavares com apoio 

dos demais Vereadores: O Vereador Ezequiel Tavares, da bancada do PSB, e os 

vereadores que abaixo subscrevem, vêm, na forma regimental, apresentar Moção de 

Apoio as reivindicações da federação da agricultura do Rio Grande do Sul junto ao 

ministério da agricultura que visam a reconstrução do Estado e promover o 

reestabelecimento da agricultura. Assim, requer que após aprovado seja encaminhado ao 

ministério da agricultura e a farsul. Aprovado por unanimidade. Indicação nº 

017/2024 proposta pela Vereadora Eneida Zuchetto Lazzari: A vereadora que este 

subscreve, requer a Vossa Excelência, nos termos do art. 108 do Regimento Interno, 

seja encaminhado ao Superintendente João Batista Rosa de Almeida- 10ª 

Superintendência Regional - Cachoeira do Sul- Departamento Autônomo de Estradas de 

Rodagem/DAER-RS, a seguinte indicação: Solicita ao DAER, Departamento Autônomo 

de Estradas de Rodagem, que seja feita a manutenção no asfalto que liga Lagoa Bonita 

do Sul a Passa Sete, tendo em vista que o mesmo já necessita de operação tapa buracos, 

o mais breve possível, uma vez que, estamos num período chuvoso e com falta de 

manutenção poderá agravar a situação. Aprovado por unanimidade. Ninguém fazendo o 

uso da tribuna e não havendo nada mais a tratar o Ver Presidente, CARLOS ALEXANDRE 

LYRA encerrou a sessão, que foi secretariada pela Verª DEBORA BUSATTO, Assessora do 

Legislativo, MARCIÉLI RAMINELLI MACHADO, Técnico Legislativo RODRIGO 

RUBERT, bem como Assessora Jurídica MÔNICA ANDRESA MOSER, que redigimos e 

digitamos a presente ata.                                                                                                                                     

                                                                                      Lagoa Bonita do Sul, 04 de junho de 2024 
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